

28 июля 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского волонтерами молодежно-миссионерского объединения была подготовлена просветительская акция, посвященная Празднику Крещения Руси и дню памяти святого равноапостольного князя Владимира. Мероприятие организовали по благословению настоятеля храма – протоиерея Бориса Павленкова. Для прихожан и всех пришедших в этот день храм волонтеры оформили тематический стенд с информацией о святом князе Владимире, о Празднике, о том, какие современные заблуждения существуют, касающиеся темы возникновения и распространения Православия на Руси. Всем интересующимся предлагали к изучению и тематические листовки, разработанные миссионерским отделом Ростовской-на-Дону епархии.



28 июля 2019 года в храме св.бл.кн. Александра Невского волонтерами молодежно-миссионерского объединения была подготовлена просветительская акция, посвященная Празднику Крещения Руси и дню памяти святого равноапостольного князя Владимира. Мероприятие организовали по благословению настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#)

Для прихожан и всех пришедших в этот день храм волонтеры оформили тематический стенд с информацией о святом князе Владимире, о Празднике, о том, какие современные заблуждения существуют, касающиеся темы возникновения и распространения Православия на Руси. Всем интересующимся предлагали к изучению и тематические листовки, разработанные миссионерским отделом Ростовской-на-Дону епархии.

